

**Юрий Тубольцев****Я убил**

Я убил человека. (первая строчка моего будущего романа, подражание Раскольникову Достоевского). После этой строчки меня пригласили в милицию и я написал такую объяснительную:

Я убил в себе обезьяну, но человеком так и не стал.

Я убил в себе куклу, но живым так и не стал.

Я убил в себе шаблон, но оригиналом так и не стал.

Я убил в себе варвара, но цивилизованным человеком так и не стал.

Я убил в себе плебея, но господин из меня не получился.

Я убил в себе творца и превратился в паразита.

Я убил в себе полузверя и стал полубогом.

Я убил человека в себе и стал сверхчеловеком.

Убивая обезьяну в себе, человек теряет свою человечность.

Я убил в себе прототипа Гоголя, Достоевского, Толстого, Чехова и стал никем.

Я убил первой фразой человека, но обезьяна в нем осталась жива, я отложил перо и пошел в хозяйственный за топором.

Убивая в себе раба, становишься обезьяной, а не сверхчеловеком.

Убивая в себе раба, я убил человека, а раб остался.

Убивая в себе человечка, я убил Человека с большой буквы.  
Чтобы обезьяна стала человеком, Дарвин убил человека в обезьяне.

Телевизор убивает человека в обезьяне.

Я убил в себе принца и стал железным мужиком, который работает сам.

Я убил в себе робота, но робот самовосстановился.

Я убил в себе машину, но защита от дурака обратно превратила мой организм

в механизм.

Я убил в себе вещь, но хозяева жизни вернули меня на полку.

Я убил свой хвост, но он опять отрос.

Я убил в себе зомби, но программа внутри обновилась и снова закодировала меня.

Я убил в себе ложь, но Солженицын так и не смог объяснить мне, как «жить не по лжи».

Я убил в себе плоть, но дух снова оброс вождедеющим телом.

Я убил в себе хвост, но опять обнаружил его внутри.

Я убил в себе дурака, но поумнеть так и не получилось.

Я убил в себе гения, но природу не обманешь, я остался великим.

Я убил в себе насекомое, но слоном так и не стал.

Я убил человека, но индульгенцию мне не дали, потому что это была первая строчка романа, подражание Раскольникову Достоевского.

Я убил в себе зверя и мтс сразу отобрал у меня телефон с тремя шестерками.

Я убил свою маску, но лица за ней не нашлось.

Я убил копию себя, но оказалось, что оригинала не существовало и я так и остался копией.

Я убил в себе стыд, но совесть его немедленно воскресила.

Я убил в себе совесть, но стыд ее немедленно воскресил.

Я убил в себе чувства, но сердце сказало, что я роботом не стану никогда и восстановило их.

Я убил в себе душу, но сердце вдохнуло ее в меня вновь.

Я убил в себе красоту, но красота оказалась бессмертной.

Я убил в себе уроды, но красавец из меня не получился.

Я убил в себе низменное, но возвышенным так и не стал.

Я убил в себе безобразное, но прекрасным так и не стал.

Я убил в себе клоуна, но серьезным так и не стал.

Я убил в себе поэта, но прозаиком так и не стал.

Я убил в себе поверхностное, но глубоким так и не стал.

Я убил сурка в себе, но он воскрес и сказал, что День Сурка не закончится никогда.

Я убил в себе пошлость и заурядность, но оригинальным человеком так и не стал.

Я убил в себе говоруна, но все равно продолжил глаголить банальные истины.

Я убил в себе пророка, но все равно продолжил вещать вечное.

Я убил в себе противоречия, но гармония не наступила, а противоречия только удвоились.

Я убил Кафку в себе, но во мне проснулся Достоевский.

Я убил свою тень, но она не исчезла, а осталась со мной навсегда.

Я убил свою натуру, но стал еще больше самим собой.

Я убил ничто, но родилось что-то.

Я убил в себе животное, но человечнее так и не стал.

Я убил в себе рифму, но поэма во мне стала еще более складной.

Я убил в себе миллиардера, но стал еще богаче.

Я убил в себе нищего, но все равно остался попрошайкой.

Я убил в себе демиурга, но все равно продолжил создавать мир.

Я убил в себе грязь и стал князем.

Я убил в себе приличного человека, но превратился в шаблон обывателя, став до пошлости приличным.

Я убил в себе принца и теперь ни одна жаба не станет принцессой никогда.

Я убил в себе человеческую природу и стал роботом, но батарейки кончились и я снова человек.

Я убил в себе машину и стал человеком, но перестать замечать логические ошибки в речи людей не могу.

Я убил в себе чат-бота, но жизнь вернула меня в прежний репертуар.

Я убил в себе юношу и стал дедом, но все вокруг все равно называли меня мальчиком.

Я убил в себе логику и стал сказочником, но мир сказкой стать не захотел.

Я убил в себе этику и стал подонком, но природа взяла свое и я опять подобрел.

Я убил в нашем мире ад, но мир все-равно вернулся к полураю-полуаду.

Я убил вещь в себе, но так и остался в мире вещей, обнаружив, что мира идей не существует.

Я убил в себе математика, но жизнь все-равно складывается как унылая таблица.

На суде сказали, что я правда убил человека. Я так и не понял, почему они так решили, но судья вынес приговор, что я должен стать писателем. А еще у меня хобби: Ищу человека! Мир заполонили человекообразные приматы.

(с) Юрий Тубольцев